

MARIJIN MESEC MAJ

Šmarnice za otroke MISIJONAR OB NILU so posvečene spoznavanju življenja misijonarja Ignacija Knobleharja, saj bomo v letu 2019 obhajali dvestoletnico njegovega rojstva. Leto bo še posebej misijonsko obarvano tudi z izrednim misijonskim mesecem, ki ga je napovedal papež Frančišek. Želimo si, da bi misijonarjevo pričevanje otroke spodbudilo k delu za misijone, zaupanju v Marijino priprošnjo in pogumu za življenje iz vere. Otroci bodo vsak dan prejeli kartice z miselnimi izzivi.

Šmarnična pobožnost bo vsak večer ob 19.00: v ponedeljek, torek, sredo brez maše, v četrtek, petek in soboto pa z mašo. Ob sredah bodo šmarnice po vaseh – pri znamenjih (po dogovoru).

Šmarnice za odrasle MOJ MALI BESEDNJAK OD Ž DO A nas s pronicljivimi razmisleki ob pojmih od Ž do A vodijo k spraševanju o življenju kristjana sredi sodobnega sveta. Smo pri tem pogumni? Ali raje poniknemo sredi množice, sledeč čredi, ki ne prepozna več, kje je srčika čudeža življenja? Kje se spotikamo in kam stremimo? Da bi le »živeli svoje življenje od Ž do A, kot drevo, ki mu listje ne ovne, ker ima korenine v nebesih, krošnjo pa še na zemlji«!

Šmarnična pobožnost za odrasle bo pri jutranjih mašah.

KOLENDAR DOGODKOV

Florjanova nedelja, 5. maj: gasilska maša ob 8. uri.

Praznik svetega obhajila, nedelja, 12. maj, ob 10. uri. Letos se ga veselijo osem prvoobhajancev: Saša Furek, Daja Derviši, Blaž Kupčič, Tea Leva, Julija Skok, Anže Šalamun, Nina Iva Zupančič, Ela Žafran.

Praznovanje Fatimske Marije (13. 5.) bo v nedeljo, 12. 5., ob 16.00 pri

romarski sv. maši. Lepo vabljeni!

Srečanje bralcev **Slomškovega bralnega priznanja** na Ponikvi bo v soboto, 18. maja.

Praznik svete birme, nedelja, 26. maj. Pripravniki na sv. birmo: Nika Amon, Rosana Kamenšek, Dominik Polajžer, Valentina Pšeničnik, Filip Verdenik, Nika Aubel, Ana Frančež, Jure Karneža, Barbara Kropec, Marcel Majhenič, Nika Planinc, Jerneja Pšeničnik, Žiga Planinc.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujaskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



**Luč je in Bog je, radost in življenje!
Svetlejši iz noči zasije dan,
življenje mlado vrè iz starih ran
in iz trohnobe se rodi vstajenje.**

**V nečisto noč, sramoto in ihtenje
zapel je glas od angelskih poljan –
en žarek je iz večnosti poslan,
svetlobe večne slavno oznanjenje.**

**Vsi vi, skoz' mrak pod križem vzdihujoči,
vsi vi, strmeči nemi v črna tla –
prišlo je znamenje! V tej zadnji noči**

**zablisnilo se je odvrh nebá –
vstanite, vriskajoči in pojoči:
pozdravljena, nebeška glorijska!**

Ivan Cankar



ALELUJA Ω ALELUJA Ω ALELUJA Ω ALELUJA

Velikonočno voščilo slovenskih škofov 2019

»Vstal sem in sem še naprej z vami!«

Kristus je vstal, da nam podari življenje in gre z nami v življenje.

Če smo na veliki petek zrlili Kristusa, pribitega na križ kot poraženca, na velikonočno jutro On sam prihaja k nam kot zmagovalec. Njegova zmaga prinaša veselje in upanje. Zmaga, ki pomeni začetek novega življenja in osmišlja našo življenjsko pot.

Za kristjane velika noč ni le spomin na zgodovinski dogodek izpred več kot dva tisoč let, ampak je dogodek, ki se uresničuje danes. Vstali Gospod nam zagotavlja: »Vstal sem in sem še naprej z vami!«

Praznik velike noči je praznik naše vere v Kristusa, ki je med nami kot živi Bog. Krščanski Bog ni oddaljeno božanstvo, temveč je naš prijatelj, spremljevalec, sopotnik in brat. Z nami je v vseh življenjskih situacijah, predvsem v uri trpljenja in smrti. Naša življenjska zgodba se prepleta s Kristusovim vstajenjem. Njegovo vstajenje je zagotovilo našega vstajanja in večnega življenja.

V postnem času smo molili križev pot. Ta se ne konča pri XIV. postaji, ko Jezusa položijo v grob, ampak s tako imenovano XV. postajo, z Jezusovim vstajenjem na velikonočno jutro. Žene in učenci so po srečanju z vstalim Gospodom postali velikonočne priče. Vsak izmed nas je Gospodov učenec. Jezus ponavlja svoje besede meni in tebi: »Vstal sem in sem še naprej z vami!«

Praznovati veliko noč pomeni vključiti se v bogat tok pričevalcev in današnjemu človeku prinesiti veselje velikonočnega jutra. To veselje se rodi, ko začutim, da Vstali, tako kot je prišel naproti ženam in svojim učencem, prihaja naproti tudi meni.

Dragi verujoči in ljudje dobre volje, dragi bolniki, ostareli in trpeči, dragi zamejci in zdomci, voščim vam blagoslovljene in doživete velikonočne praznike!

Vaši škofje

Voščilu naših škofov pridružujemo praznično voščilo tudi domači dušni pastirji, vaši patri: Milan Holc, Marjan Vogrin, Martin Gašparič in Vito Muhič.

Marija Fest

15.

BAZILIKI JUBILEJ 2019 2009

Petnajsti Marijafest

v baziliki Marije Zaveznice na Ptujski Gori

sobota, 11. maj 2019, ob 17. uri

Slavljenje Glasbene točke

IZVAJALCI

Pokrovitelj festivala:

Slovenska minoritska provinca sv. Jožefa

Minoritski samostan Matere Božje na Ptujski Gori

150 2010

Klaudija in Franc Vičar: PROSIM TE, O MARIJA
Pevski zbor Šg/AMS Maribor: MATI VSEM
Miroslav Petrac: MARIJI ROŽNEGA VENCA
Skupina BiBend: POJ, MARIJI ZAPOJ
Veronika Jambreč: BEZGREŠNA
Dragutin Hrastovič: DAJEM TI SRCE
Skupina Dominik: PONIŽNO
Antonio Tkalec: MARIJI PREDAN
Skupina Spes: MARIJA POMOČNICA

Slavilna skupina iz koprskih škofij
Otroško-mladinski zbor župnije Ptujška Gora

Izdali: Minoritski samostan Ptujška Gora